
REFERAT af generalforsamling i Laven og omegns borgerforening d. 28.okt.2015

1) Formand Stig Holten bød velkommen i børnehavens hyggelige lokaler, Asbjørn, valgt som 
dirigent, Bente som referent.

2) Mødet er rettidigt  indkaldt og formandens beretningen takkede på alles vegne, at så mange 
er”praktiske grise” ved arrangementer, og tak til Frank for ny bænk og ponton v. badestedet.... vi 
ønsker enkle kommunikationsveje,.... vi har nu 2 kajakker.... midlertidig sti i Gl.Laven (hør mere 
om stier hos Stig) og kommunens håndtering af klagesager m.m. vedr. stier i Gl.Laven.... vi laver 
en/to ”store trampedag” til foråret.... husk også at gå ad Ravnstedvejen.

Kommentarer til beretningen:
- dejligt at blive kaldt på!
- hjertestarteren er vigtig (hænger i oliemøllens gård, der kommer flere pile op – og et app. findes 
også på campingpladsen). Men Sonja minder om, at det er ligeså vigtigt at give hjertemassage. 
(1.hjælps kurser).
Bestyrelsen vil lave flere kurser i brug af hjertestarteren (3 delt. på det sidste!) for alle.
- Forslag::  en byvandring en gang imellem....mange nikkede.
- Hvor er lokalrådet? Det gamle fælles for Kløverbyerne er nedlagt og et lokalråd m. bl.a. Anne 
Lund , meget aktiv og Christine som overlap til borgerforeningen (se på hjemmesiden).
Jo flere aktive grupper og undergrupper i vores område, jo flere aktive mennesker, jo bedre energi. 
Hvis Borgerforeningen skal gøre alt bliver energien snart opbrugt....ingen grund til at slå noget 
sammen, som en foreslog.
- Sonja gjorde opmærksom på manglende kommunikation fra kommunens side vedr. hus nr. 112, 
lokalrådet vil tage kontakt.
Formandsberetningen godkendt.

3) Kasserer Niels Christensen, (nr. 156) fremlagde et af revisorerne godkendt, forståeligt og vel-
kommenteret regnskab...tak Niels.
 Hjertestarteren – nyt batteri hvert 3.år 3.000,-kr, nye telte efter et uheld ca. 4.000,-kr, lille 
computertilskud til vores webmaster – og et tak.
Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer.

4) Ingen indkomne forslag.... men...
- Rune foreslår at kigge på evt. bankskift til ”Mercur”, da de er meget mere foreningsvenlige.Mette 
B. nævner, at Arbejdernes Landsbank har samme positive holdning. (bestyrelsen kan arbejde 
videre).
- Mobile-pay??...er undersøgt i forb.m.sommerfesten. Desværre er der for dårlig dækning herude.
Bestyrelsen forslår at kontingentet er uændret..............således vedtaget........og det opkræves 
omkring 1.maj hvert år, da bestyrelsen går rundt til alle /alles postkasser.

5) Valg til bestyrelsen:
Christine Hanselmann genvalgt, Gert Vincent , Rune Bak Hansen og Mette Fruelund vil gerne være 
med og er valgt. Stig og Niels fortsætter som de plejer!
Anne Lund siger vi stort tak for en del års aktiv indsats, og også tak for nu til Søren Hougesen.

6) Bodil Larsen og Jesper Bull er vores velvillige suppleanter.

7)vores gode revisorer Jan Siemens og Flemming Würtz Andersen fortsætter.

8)EVT.



- foreslår en vimpel til vores flagstang - bestyr. konfererer lige m.vores flagmesterinde Karen Stær.
- opfordring til at opdatere kajaksiden...Stig vil gøre noget.
- belysningen i byen har fået nye elpærer, sikkert LED, men lyser nu heele natten - -  vil nogen 
finde ud af, om det er nødvendigt ?....noteret til bestyrelsen.
-  der er stigende antal husindbrud og tyverier i byen! ”Trygfonden” har noget godt til aktiv 
nabohjælp........noteret til bestyrelsen.
- Hanne Lundgren foreslår at gå mere aktivt ind i noget kulturelt.....
- Gert opfordrer til mere snak om det på Antikvariatet......
spændende hvad der sker..........................og i øvrigt spændende, hvad der allerede sker rundt 
omkring. Vi bor i en dejlig by, i dejlige omgivelser; men afgjort sammen med en masse dejlige 
aktive mennesker med positiv energi.(det var lige referat af stemningen på mødet, kære alle.)

Og så er der rotter, ja rotter!! Mange mange......måske i en gammel kloakledning under 
Himmelbjergvej??? Lad os få et overblik via hjemmesiden.................noteret til bestyrelsen.

Tak for en god generalforsamling med ca. 20 fremmødte. Vi har 99 indbetalte medlemskaber.
Hilsen Bente Jensen.


